

『フェルソン 読める!胸部 X線写真 改訂第3版/原著第4版』正誤表

(2016年12月1日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。  
本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに  
謹んでお詫び申し上げます。

2018年12月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p.55 下から 5行目	肺野は均一な白色になる (図 3-12 <u>B</u> ).	肺野は均一な白色になる (図 3-12 <u>C</u> ).
p.71 上から 5行目の解答欄	<u>B</u> . 4-10A*	<u>A</u> . 4-10A*
p.155 下から 8行目の解答欄	B. <u>結節状</u>	B. <u>粒状</u>
p.215 上から 14行目の解答欄	<u>A</u> . 低下	<u>B</u> . 低下
p.217 下から 15行目	心陰影の右縁(図 12-1 <u>A</u> の5)	心陰影の右縁(図 12-1 <u>B</u> の5)
p.217 下から 14行目	図 12-1 <u>A</u> の6と7は何を示して いるか?	図 12-1 <u>B</u> の6と7は何を示してい るか?
p.221 下から 2行目～最下行	図 12-1 <u>A</u> , <u>B</u> と比較するとわか りやすい.	図 12-1 <u>B</u> , <u>C</u> と比較するとわかり やすい.